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Letecké snímky: Ázerbájdžán vymazal ze světa celou
křesťanskou vesnici

necenzurovanapravda.cz/2024/04/letecke-snimky-azerbajdzan-vymazal-ze-sveta-celou-krestanskou-vesnici/

Je to jen několik měsíců, co byly statisíce Arménů vysídleny, kdo včas neutekl, byl zabit –
a to včetně dětí. Genocida, o které se mlčí. Svět nikdy nezajímá, když muslimové likvidují
nemuslimy. Ale o muslimy má obrovskou péči.

Přitom ve většině zemí světa jsou to právě oni, kdo utiskuje nemuslimské obyvatelstvo.

Již v roce 2020 jsme mohli vidět hrůzné záběry z arménských vesnic – obyvatelstvo bylo
vybito nebo vysídleno, starobylé kostely byly devastovány a místo nich se staví mešity.

Stejný osud čeká i nedávno vysídlené arménské oblasti. K vyhnání obyvatel došlo bez
sebemenšího zájmu zahraničí. Tak je to vždy, když útočí mohamedáni, svět se dívá
jinam…

Aktuální záběry z míst, odkud byly nedávno nuceny prchnout statisíce Arménů, jejichž
rodiny mnohdy v těchto místech žily po dlouhé generace, ukazují, že celé vesnice byly
vymazány z mapy.

Na titulním obrázku vidíte kostel svatého Jana Křtitele v Suse, Náhorním Karabachu,
fotografovaný v roce 2018.

Kostel byl známý jako Kanach Zham. Nyní už po mnoha staletích neexistuje.

Celé vesnice a jejich kostely byly „vymazány“ v arménské oblasti Náhorního Karabachu
napadené Ázerbájdžánem:

https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/letecke-snimky-azerbajdzan-vymazal-ze-sveta-celou-krestanskou-vesnici/
https://resistancerepublicaine.com/2024/04/27/photos-aeriennes-un-village-chretien-entier-efface-par-lazerbaidjan/
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Satelitní fotografie zveřejněné službou Caucasus Heritage Watch v dubnu 2024 ukazující
zničení kostela sv. Jana Křtitele a okolních budov.

Nyní se tam staví mešita. Území je dobyto. Přesně to čeká postupně i celou Evropu.

Obrázky zobrazující vesnici Dasalti/Karintak před a po jejím vymazání.

Staví se mešita. Domy na jih od mešity mohly být zachovány, aby poskytly ubytování
pracovníkům pracujícím na místě na stavbě mešity.
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Snímek Dasalti/Karintaku pořízený kanadským profesorem a fotografem Adamem
Jonesem, který popisuje průjezd vesnicí v červnu 2015 při průzkumu základny Susa
Cliffs.

Arménská obyvatelka vesnice – snímek z června 2015. Dnes tam již nežije ani jeden
Armén.

Díry po kulkách ve fasádě školy Dasalti/Karintak (v popředí) v prosinci 2021.
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Ázerbájdžánský prezident Ilham Alijev (vpravo) na návštěvě staveniště mešity
Dasalti/Karintak v prosinci 2023.

Památník druhé světové války v Dasalti/Karintaku fotografovaný v lednu 2015.
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Interiér kostela Saint-Jean-Baptiste v Súsách, který byl v posledních měsících zcela
zničen.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]


